

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент» першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти  
за галузю знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальністю 073 Менеджмент**

В умовах посилення нестабільності в економіці суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть ефективно застосовувати інноваційні підходи, методи та інструменти управління організаціями для забезпечення їх сталого розвитку.

Розроблена робочою групою Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС, що включають 147 кредитів ЄКТС обов'язкових освітніх компонентів, 60 кредитів ЄКТС вибіркових освітніх компонентів, практичну підготовку (28 кредитів ЄКТС) та атестацію (5 кредитів ЄКТС). Підсумком опанування всіх освітніх компонентів є виконання і захист кваліфікаційної роботи.

Акцент представленої ОПП «Менеджмент» робиться на здобутті знань та умінь у сфері менеджменту підприємств та організацій та їх структурних підрозділів різних сфер діяльності та власності, розвиток практичних навичок завдяки посиленій практичній та мовній підготовці, наявності міжнародних



стажувань, які є запорукою успішного працевлаштування або відкриття і управління власною справою, здійснення професійної діяльності і подальшого навчання у сфері управління та адміністрування.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент». Детальний розгляд структурних компонентів показав, що подана на рецензування освітньо-професійна програма відповідає вимогам вищої школи щодо професійної підготовки бакалаврів з менеджменту, дозволяє задовольнити потреби вітчизняного ринку праці у кваліфікованих фахівцях в галузі управління.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Менеджмент» до впровадження в освітній процес у Полтавському університеті економіки і торгівлі для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Д.е.н., професор,  
завідувач кафедри менеджменту  
інноваційного підприємництва та  
міжнародних економічних відносин  
Національного технічного університету  
«Харківський політехнічний інститут»



  
Петро ПЕРЕРВА